
Проект «Дружня родина»
Українські сім’ї, які проживають в Гельсінкі, хотіли б ви 
дружити та спілкуватися з фінською родиною? 
 
Завдання проекту «Дружня родина» – об’єднати фінські та українські сім’ї, 
які приїхали до Фінляндії. Фінські приймаючі родини - це волонтери, які 
хочуть надавати допомогу та необхідну інформацію, а також приймати участь 
у повсякденному житті українських родин. Фінськими сім’ями-волонтерами 
можуть бути родини з дітьми, сімейні пари або особи, що проживають 
самостійно. Щодо українських родин, пріоритет надаватиметься родинам з 
дітьми різного віку.

 
Допомога та підтримка від дружньої сім’ ї 
 
Після зустрічі з фінською родиною ви зможете познайомитися з їхнім 
повсякденним життям , а також поділитися своїми уподобаннями, звичками 
і культурою. Ви матимете змогу проводити спільний час разом, готувати 
смачну їжу, ходити на прогулянки до ігрових парків та спілкуватися. Також, 
ви матимете чудову нагоду практикувати фінську мову з її носіями та 
дізнатися більше інформаціі щодо послуг, які надаються родинам з дітьми у 
Фінляндії.

(продовжується на наступній сторінці)



Коротко про проект: 

• Родини зустрічатимуться від одного до чотирьох разів на місяць.

• Дружні родини – це волонтери, які попередньо пройшли навчання та 
співбесіду.

• Ви братимете участь у повсякденному житті фінських родин, наприклад, 
матимете можливість проводити час разом вдома, говорити про 
повсякденні справи, ходити разом до магазину, дізнаватися про наявні 
послуги, що надаються у вашому або прилеглих районах проживання.

• Метою діяльності проекту є забезбечення надійного соціального оточення 
та підтримка інтеграційного процесу українських родин на належному 
рівні, а також покращення добробуту українських сімей.

• Ми намагаємось знайти родину, що знаходитиметься поблизу вашого 
місця проживання.

ЧИ ХОТІЛИ Б ВИ ДІЗНАТИСЯ БІЛЬШЕ ПРО ДАНИЙ ПРОЕКТ? 

Щодо питань участі україномовних родин у проекті, 

будь-ласка, звертайтеся до Марини Куликової  

за телефоном +358503093227  

та ел. адресою maryna.kulykova@hdl.fi

Щодо питань участі фінських сімей у проекті, 

будь-ласка, звертайтеся до Мінни Кілпінен  

за телефоно +358505915671  

та ел. адресою minna.kilpinen@hdl.fi.


